

『詩の哲学——ベネデット・クローチェとイタリア頹廃主義』

正誤表

本書に下記のとおり間違いがありましたので、
お詫びして訂正いたします。

		誤	正
p. iii	8行目	sol consiglio (だから	sol consiglio fei (だから
p. 257	9行目	sol consiglio (だから	sol consiglio fei (だから
p. 349	3行目	<i>Ristorno</i>	<i>Ritorno</i>

(2016年3月31日)